
           

           

         
 

 

            
COMPTE RENDU DE RÉUNION 

CONSEIL DE QUARTIER CENTRE-OUEST  

 Mardi 30 mai 2023  

 

 

Les membres du conseil ainsi que le bureau remercient chaleureusement pour leurs présences 

M. Richard DEVILETTE, conseiller municipal, M. Franck MEUNIER du service vie du quartier et 

cadre de vie, et nos invités : M. Alexandre JEAN, chef de la Police municipale et M. 

Jean- Philippe  QUIDEÇON,  chef adjoint. 

 

PRÉSENTS : Maryvonne BOUDIER, Marie Françoise CIRONTE, Henri GAZEAU, Marina GIACCHERO, 

Michelle THOMAS, Eric VERSTRAETE 

 

EXCUSES : Sylviane GALLAND, Brigitte MARTIN 

 

 

I - PROBLÈMES ÉVOQUÉS AVEC LA POLICE MUNICIPALE : 

1) Marginaux place Claude Gay : 

Le problème est bien connu de la police qui passe régulièrement mais ne peut intervenir qu’en cas 

d’infraction sur la voie publique. 

Les infractions sont : le bruit, la salubrité, l’encombrement de la chaussée, la violence, la 

consommation d’alcool. Dans ces cas il faut avertir la police car l’infraction doit être constatée et 

c’est à partir du constat que la police peut être efficace (interpellation, verbalisation) 

2)  Lorsque des problèmes surviennent à l’intérieur d’une copropriété fermée 

 Par un portail, la police ne peut intervenir qu’avec l’accord des copropriétaires transmis par le 

syndic. 

L’accord peut être voté en AG de copropriétaires et remis à la police. 

3) Stationnements abusifs sur la voie publique : 

Un stationnement de plus de 7 jours constitue une infraction. Le signaler directement à la police  qui 

fera un premier constat, lequel sera renouvelé au bout de 7 jours puis la procédure sera enclenchée. 

4)  Concernant les objets trouvés, les apporter à la Police 

Numéro de la police municipale : 04 94 68 88 52. 



 

II - TRAME NOIRE 

L’éclairage de certaines voies est éteint de 23 h à 5h30 du matin. Pour le moment il n’est pas 

question de le modifier, même dans certaines impasses ( ex le vallon de la Riaille). Les économies 

générées permettent de contenir pour partie, la hausse du cout de l’énergie et poursuivre le 

changement des ampoules anciennes en LED. 

 

III - FICHES DE SUIVI : en cours 

- La réduction des 4 voies du  Boulevard Gambetta en 2 voies, 

- L’implantation d’un arrêt de bus sur le boulevard Gambetta au niveau de LIDL. A noter que 

cela nécessite une réduction de la vitesse à 50km/h, 

- La réflexion sur l’aménagement de la route de Montferrat de la Louve au château des Salles. 

 

IV- PUMPTRACK : 

 Il s’agit d’une future aire de jeux de vélo qui sera installée à proximité de Skate parc avec un 

aménagement perméable du parking du stade Gilly. 

 

V- BUDGET PARTICIPATIF 

Des propositions sont émises par les membres du conseil présents : 

 - bancs au niveau du skate parc 

 - restauration des grilles du parc Haussmann puis installation d’expositions 

 - jeux de ballons dans le même parc, voiles d’ombrages 

 

PROCHAINE RÉUNION du conseil de quartier le mardi 12 septembre 2023 

 

FIN DE LA RÉUNION à 19 h 20 

 

Le Bureau du Conseil de quartier centre-ouest : 

Maryvonne BOUDIER, Michelle THOMAS et Eric VERSTRAETE 

 


